

18

## Rozvrstveno

Zamotávání, nabírání a přeskládávání. Život i dílo módního návrháře Jakuba Polanky tančí na flitrech v rytmu přírody a celé to zahájila Mateřídouška.

22

## Drahokamové závratě

Britská vodka X-Muse má s Ruskem společnou jen žížeň. Destiluje se v mědi, zraje na krystalech ametystu a po konzumaci můžete mluvit o čemkoli, aniž by hrozila Sibiř.

24

## Méně dřiny šlechtí

...uvědomil si všeučel Kunichi Nomura a nabídl přepracovaným Japoncům uniformu do práce i na rande. Protože systém musí přetrvat.

26

## 2022: Odysea Gucci

Nežádanější módní značka ve své nové kampani jménem Exquisite zongluje s kubrickovskými scénami ve velkém stylu. *Spalující touha* vás přivede k *Osvícení* a nic na tom nezmění ani úklady *Mechanického pomeranče*.

28

## Zóna Kundosaki

Kateřina Klinderová a její pseudonym Kundosaki večerí všechno, co jim život servíruje, plachtí proti společenským proudům a zvedají z ulice výzvy pro ty nejdůležitější. Respekt.

30

## Vymknutí hrdinové

Co mají společného světlavý módní návrhář Virgil Abloh a zdivočelý harušitel systému John McAfee? Dívejte se, čtete, někde to tam je.

32

## Uzenářská konjunktura

Klobása s kečupem a kari využila spojeneckých dochucovačů a dodala poválečnému Německu novou naději. Hertiny propečené currywursty pro každého ve dne, v noci, kdykoli.

34

## Všeobecné urážení

Vinnetou uráží ne snad indiány, ale jejich pokrokové ochránce. Umělou inteligencí stvořený rapper FN Meka zase Afroameričany. A pak se divíme, že není na co jít do kina. Bez urážky.

104

## Ladies Man

Agent supermodelek Chris Gay se od sportovního vytírání podlah prodral mezi nejkrásnější ženy světa.

120

## Nejmužnější z kosatců

V kraji Armani vynalezli nový kód pro mužskou vůni. Poklekněte a kromě fazolí čekejte pryskyřici z marockého kosatce. Amen.

130

## Caddyho fête

Je to tak, nejslavnější symboly Ameriky pocházejí z Francie. Po Soše svobody v Novém světě zanechal své jméno i Antoine de la Mothe, sieur de Cadillac. A jezdí už 120 let.

strana

16

## Přitahuje

Lidé od Balenciagy se obávají přehřátého světa, takže v podzimní kampani vytvářejí uměle mrazivé výjevy. V hlavní roli půvabné lachtanky kráčející po hladině jako Ježíš účinkuje Kim Kardashian. Pro další nápady se stavte v našich fashion news a nezapomeňte si v zimě v obýváku postavit iglú. Bude to snadné.





---

44

### A ruleta se točí

Bude se zkoumat. Bude se uvažovat. Seznamovat. Hlasovat. Vítězit. A nakonec slavit. Začínáme ale právě v tomhle čísle, právě teď. Startuje devátý ročník ocenění Esquire Man. Sedmadvacet mužů v pěti kategoriích. A nerozhoduje jen úspěch nebo známost tváře, ale těžko popsatelný faktor x, který nakonec odhalíte vy. A kromě vítězů v jednotlivých kategoriích z téhle bitvy sympatií vzejde jediný držitel hlavní ceny, Esquire Man roku 2022. Takže: kulička do rulety vaší přízně vhozena, hra zahájena. Kdo shrábne nejvíc žetonů slávy letos?

---

72

### Vaječná dramata

Auto nebo figurka mimozemšťana? Nebo opravdový Concorde? Parta středověkých rytířů? V čokoládovém vejci jste mohli od sedmdesátých let minulého století najít celou zdrobnělou civilizaci. Italský cukrářský boss Michele Ferrero měl prostě zlatonosný nápad a jeho kindervajíčka se rozkutálela po celé zeměkouli. A kromě dětí si jich všimla jistá sorta lidí známá pod příliš klidným názvem „sběratelé“. Jak totiž naznačuje český vládce kindersvěta, udržet tenhle malý vesmír v kondici je docela adrenalin.

Popkultura patří všem. A ze spojení filmů Stanleyho Kubricka, studia Warner Brothers a značky Gucci se tak mohla narodit opulentní filmové módní fantazie. Podzimní kampaň Gucci se prolíná do ikonických scén z filmů jako *Osvícení* nebo *2001: Vesmírná odysea*. Takže otázka Anthonyho Burgesse, autora knižní předlohy dalšího z nich, přímo pro vás: „Kam v tom celém patříte vy? Chcete snad být jen jako nějaký mechanický pomeranč?“



---

82

### Úplně jiný banger

Rapperský film natočený na iPhone s establishmentovým idolem Adamem Mišíkem v hlavní roli drogového dealera. Před letošní premiérou na KVIFF tohle info odpálilo sbírku otazníků. Jenže – film *BANGER*. ukázal neskutečnou dravost, autentičnost a šťávu. Úkaz? Zjevení tak nepravděpodobné, až si nakonec řeknete, že prostě muselo přijít? Každopádně cosi docela jiného než většina české produkce. „Ten film je o respektu a uznání,“ podotýká k tomu režisér Adam Sedlák. *BANGER*. si zaslouží obojí.

---

92

### Pečlivě oživená slova

Spisovatelka a vědkyně Zuzana Říhová se virtuózně pohybuje v obou sférách, ale: „Asi je důvěryhodnější být akademičkou, minimálně v kontextu okolního světa. Protože tam nemusíte nic vysvětlovat. Stačí, že jste akademička. Ale když někomu řeknete, že jste spisovatelka, začnete budit podezření.“ A její román *Cestou špendlíků nebo jehel* každopádně budí podezření, že v české literatuře vytryskl nový gejzír inspirace.

---

108

### Módní pozadí

Světové finále nejprestižnější modelingové soutěže Schwarzkopf Elite Model Look 2022. Praha natlakovaná budoucími supermodely a supermodelkami. Pět dní příprav. Lovci mladých modelingových pušek. Zákulisní nervozita. Hvězdy minulých ročníků jako motivace pro adepty světových mol. A samozřejmě my s foťákem. Takže – jako byste tam byli.